
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening måndagen den 9 mars 2020.


Plats: Sturkö kvarnmagasin			Närvarande: 10 personer


	
§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
Årsmötet inleddes med en tyst minut för att hedra föreningens revisor Tommy Magnusson som avled under 2019.

	§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har utannonserats fr.o.m. den 10 februari på affischer vid affärer på Sturkö och Senoren, kvarnen, Folkets Hus m.fl. platser. Då det tyvärr angivits fel datum i Sturköbladets vinternummer 2019, så har detta extra tydligt angivits på affischerna. 
Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst.

§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.

§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.

§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Stefan Pettersson och Johan Appelskog.                                                                  

§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2019 (se bilaga 1). 
Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.

§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). Han påpekade att en del kostnader som kan anses höra till kvarncaféet numera bokförs som kostnader i caféet varför siffrorna kan se lite annorlunda ut jämfört med tidigare om åren.
Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.

§ 8. Revisionsberättelse.
Då den ena ordinarie revisorn, Tommy Magnusson, avlidit under 2019 så har revisorssuppleant Britt Wickum medverkat vid revisionen. 
Britt läste upp revisionsberättelsen.
Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för år 2020.

§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.		
§ 11. Val av styrelseledamöter.			
I tur att avgå är Johan Appelskog, Jan Abramsson och Martin Nilsson som valts på två år.
Valberedningen föreslog omval av dessa. 
Valberedningen föreslog val av Ann Brodén på två år att ersätta Erica Hjelm.
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.
						
§ 12. Val av byamän.
Valberedningen föreslog omval av samtliga övriga byamän (en vakans finns i Ekenabben). 
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.

§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog val av Nils-Erik Persson, Kullen och Peter Johnsson, Blommeslätt till revisorer
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Peter Johnsson och Carina Larsson.
Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget.

§ 16. Fastställande av årsavgift.
Styrelsen föreslog att årsavgiften skall oförändrat vara 190 kr för boende med postadress Sturkö och Tjurkö och 240 kr för boende utanför Sturkö/Tjurkö.
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 17. Budget och verksamhetsplan.
 Vice ordförande Stefan Pettersson presenterade budgeten för 2020 (Se bilaga 3). 
Budgeten godkändes av årsmötet.
Ordföranden redogjorde också för den specificerade budgeten som gjorts för kvarncaféet, där man har ambitionen att kraftigt minska kostnaderna samt öka intäkterna genom prishöjningar i sortimentet.
Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2020 (Se bilaga 4).
Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.

§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.
Inga ärenden har inkommit.
		
	§ 19. Ärenden vilka av styrelsen förelagts årsmötet. Stadgeändring.
För att få bättre med tid att förbereda årsmöten föreslår styrelsen följande ändring i stadgarnas §5: ”Föreningen sammanträder till årsmöte senast den 15 mars” ändras till ”Föreningen sammanträder till årsmöte senast den 15 april.”
Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag.
Detta beslut måste åter fattas vid nästa årsmöte eller extra möte för att ändringen skall vara giltig.

 	




§ 20. Övriga ärenden som mötet beslutar till behandling.

· Therese Hagström som jobbar på kommunen har via mail ställt frågan om vi vill delta i evenemanget ”Sköna Karlskrona”. Detta är en endags städaktivitet som Stadsbudskåren med samarbetspartners arrangerar för andra året och där man bjuder in allmänhet, barnfamiljer, föreningar, offentliga verksamheter, företag och kommunen.
I år utökas aktiviteten att städa med att plocka skräp vid allmänna platser, parker och stränder förutom Trossö, med intilliggande öar även i Lyckeby, Torhamn, och Senoren/Möcklö. Dessa tre hembygdsföreningar har anmält sitt intresse att medverka i sin bygd. 
Johan Appelskog menade att det inte finns några kostnadsrisker utan kan bara gå plus, samt att arbetsinsatsen nog inte är så betungande. Johan kan ansvara för detta med hjälp av någon i styrelsen.
Det beslutades att Johan kontaktar Therese om detta och att han ansvarar för aktiviteten.

·  Ann Brodén tog upp frågan om Trafikverkets slåtter av vägrenarna, att den inte bör ske för tidigt för att gynna pollinerande insekter och undanträngda arter. Andra på mötet menade att man nog ändrat policy mot tidigare och slår efter blomning. Årsmötet gav styrelsen i uppgift att kolla med Trafikverket om vad de har för policy och om det är olika i olika delar av landet.

· Mari Sturkman föreslog att man skulle fundera över att ändra §13 i stadgarna som idag säger att stadgeändring måste beslutas i två på varandra följande årsmöten för att vara giltig. En ändring skulle kunna snabba på stadgeändringar och eftersom att dagordningen måste vara med i kallelsen så har ändå medlemmar möjlighet att reagera på föreslagna stadgeändringar.
Det beslutades att styrelsen behandlar frågan.
	
§ 21. Avslutning av årsmötet.

Ordföranden tackade revisor, kassör och övrig styrelse samt redaktören för Sturköbladet för mycket väl utfört arbete under det gångna året. Han tackade också de närvarande för visat intresse och förklarade därefter årsmötet avslutat.


Sturkö 2020-03-09			Justeras:


…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande
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Stefan Pettersson			Johan Appelskog
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